

交流研讨活动掠影

2019年10月28日下午，在固原市第一小学四年级6班展开了教育部中国移动宁夏项目的第一次活动研讨暨培训会，活动旨在解决教师在教学中的平板使用问题，参与此次活动的成员有固原市第一小学教务处孙主任、信息部王主任、华南师范大学穆肃教授团队成员、平板供应商和四年级各学科教师。

研讨活动主要由4年级6班班主任黄老师主持，黄老师针对教学中平板的使用，描述了自己的使用感受并提出了在教学中所遇到的问题，如功能使用不全面应该如何解决、某一功能不会使用等，华南师范大学专家团队与平板供应商给出了相应的解决方案并进行了培训。



孙主任参与课堂

教务处孙主任在课堂上观摩学生使用平板学习，了解在一线教学中教师和学生平板使用的情况，并和学科教师共同商量解决方法。



信息部王主任指导平板使用

固原一小信息部王主任主要针对平板使用中的网络问题和教师信息化能力培训提出了解决方案，保障了开展平板教学的基础。



教师与专家组成员交流

华南师范大学专家团队和黄老师探讨平板使用问题，黄老师非常主动的向专家团队成员学习，华南师范大学专家团队成员也积极回应黄老师的问题，并

针对教学也提出了相应的意见。



专家团队进行指导

华南师范大学专家团队针对教学中的实际问题提出了解决方案，并亲自操作使教师和学生对平板的使用更熟悉。



各学科教师参与研讨

固原一小四年级教师观摩课堂并就自己在课堂使用平板中所遇到的问题积极讨论，通过黄老师的教学汲取经验，防止在今后的教学中出现类似的问题。



平板供应商进行指导

之后，平板供应商也来到现场，针对平板的技术问题给出了相应的建议，并教授学生们如何使用平板。



平板供应商进行培训

学生放学后，平板供应商还对教师的平板的功能进行了培训，教师们对此充满了信心并主动的询问各种问题，以使自己能在今后的教学中能更快更熟练的使用平板，加强教学效率。

此次活动的顺利开展，促进了教师和学生对于平板使用的热情，培养了大家正确规范使用平板的技能。学科教师表示希望能尽快熟悉平板的使用、与时俱进，并在今后的教学中学以致用，通过不同形式的媒体引起学生的兴趣，增强学生的学习效果，从而提升学校的教学质量。